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Oyun parkinda bulunan esit kttleli Osman, Hasan,
ve Ali belirtilen yerlerdedir.

Buna gore, asadidaki ifadelerden hangisi
yanhstir?
A)Hasan’in  potansiyel enerjisi Osman’inkinden
buyutktar.

B) Hasan’in kineik enerjisi en fazladir.

C) Ali'nin hem kinetik hem de potansiyel enerjisi
vardir.

D) Ali'nin potansiyel enerjisi azalmaktadir.

2. Nurefsan , kartondan bir
daire keserek alti daire dilimi
cizmis ve her bir dilimi sirasiyla
kirmizi, turuncu, sari, vyesil,
mavi ve mor renklere boyuyor.
Ardindan daireyi hizlica
déndlrerek gézlem yapiyor.

Nurefsan daireyi hizli dondiirdiigiinde hangi
rengin olustugunu gozlemler?

A) Kirmizi B) Beyaz C) Yesil D) Siyah
3. Kansimlann siniflandinlmasi, semada tane-

cik modeli ile gosterilmistir:
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Buna gére, | ve ll ile gdsterilen tanecik mo-
delleri hangi tlir kansimi temsil eder? Neden?

A) 1. model, homojen kansimdir. Cankd mad-
delerden bin dibe ¢dkmusgtir.

B) I. model, heterojen kansimdir. Canka kari-
simdaki maddelerin tanecik sayilan farkhdir.

C) . model, heterojen kansimdir. Cankd kar-
sim iki tar madde igernir.

D) 1. model, homojen kansimdir. Cunkd tane-
cikler karisimin her tarafina esit dadgilmistir.

Akif ve Omer Faruk yukandaki mavi, sari, siyah ve
beyaz tisortlere asadidaki islemleri yapiyorlar:

e Tisortlerin Gzerine termometreler koyup katlayarak
sicakhklarini dlgtip not ediyorlar.

e Daha sonra tisortleri ayni anda gines 1sidi altinda
30 dakika bekletip sicakliklarini tekrar 6lclip not
ediyorlar.

e Olgiim sonuglarina gére beyaz tisértiin sicaklik
artisinin en az oldugunu gozlemliyorlar.

Akif ve Omer Faruk gdzlemlerine goére beyaz tisortin
sicaklik artisi neden azdir?

A) Beyaz tisortin
sogurmasi

B) Beyaz tisortin
yansitmasi.

C) Beyaz tisortlin
kirmasi.

D) Beyaz tisértin
yansitmasi.

Isigi digerlerine gore daha cok
Isig1 digerlerine g6re daha cok
Isigr digerlerine gore daha cok

Isigi digerlerine gore daha az

Afra sicakligin ¢oziinme hizina etkisini,

Elif ise tanecik boyutunun ¢oéziinme hizina
etkisini gézlemlemek istiyor.

Buna goére Afra ve Elifin kullanacadi diizenekler
hangileri olmalidir?

Afra Elif_
A) lve3 3ve4
B) 2ve4 1ve?2
O lve?2 2ve3
D) 2ve4 lve3
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sperm yumurta
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Verilen semada numaralanmis olay ve yapilann isim-
leri agagidakilerin hangisinde dogru verilmistir?

1 2 3
A) Dollenme Zigot Embriyo
B) Zigot Dollenme Embriyo
C) Dollenme Embriyo Zigot
D) Embriyo Zigot Dollenme

7. Bir gozlemci havadan suya bakarak baligi, sudan
havaya bakarak kusu gozlemliyor.

95wy Gozlemci Kus -x
s < \\
Hava Hava
Su Su
't<¥ ) Gozlemci
Balik = 4§ -

Buna gore gozlemci balik ve kusu bulundudu yere
gobre nasil gorir?

Baligi Kusu
A) Daha yakinda Ayni yerinde
B) Daha uzakta Daha yakinda
)] Ayni yerinde Daha uzakta
D) Daha yakinda Daha uzakta
8. Mavi 1sik
e # 0 Sk &4 b
Gozlemci
K L M
Kirmmaz Yesil Beyaz
top top top

Renkleri sekildeki gibi olan K, L ve M toplarina mavi
Isik altinda bakan gézlemci toplar hangi renkte
gorur?

K L M
A) Siyah Siyah Siyah
B) Kirmizi Yesil Beyaz
O Siyah Siyah Mavi
D) Kirmizi Yesil Siyah

9. Huseyin 6gretmen karisimlar konusunda tahtaya
asadidaki sekilleri giziyor.

A

Zeytin yag +su Tuzlu su

Ucg 6grenci bu sekiller hakkinda yorum
yapiyorlar:

Yusuf A kabindaki karisim heterojen
karisimdir.
~
Baki B kabindaki karisim ¢bzeltiye
Ornektir.
J

A kabindaki karisim stizme
yontemiyle aynistirilabilir.

\
Nevzat I
g

Buna gore bu yorumlar ile ilgili hangisi dogrudur?
A) Ucl de dogrudur.

B) Yusuf ve Baki'nin ki dogrudur.

C) Nevzat ve Yusuf'un ki dogrudur.

D) Sadece Yusuf'un ki dogrudur.

10. i ] K
Sodyum Kalsiyum

11 s 1V] s
Kukart Berilyum

Tabloda verilen element isimleri ve sembolleri ile ilgi-
li bilgilerden hangileri yanhstir?

A)lve lV.
C) Il ve lll.

B) 1 ve lll.
D) Il ve IV.

11.Diz aynanin 6nltindeki yazi asagidakilerden
hangisidir?

? anx iYi 40D

A) COK 1Yi COK

B) COK 1Yi KOC
B) KOC iYi KOC

D) KOC 1Yi COK
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7. Simif

12. Sekildeki kaplarda bazi karisim érnekleri verilmistir.

Zeytinyagh Tuziu Alkolla
su su su

Bu kansimlan ayirmada kullanilacak yontemler asa-
gidakilerin hangisinde dogru verilmistir?

A) yodunluk farki  damitma buharastirma
B) damitma yogunluk farki buharlastira
C) buharlagstirma damitma yogunluk farki
D) yogunluk farki buhariastirma damitma

13.S$emada bir ayna gorseli ve kullanim alanlan numaralan-
dinlarak verilmistir.

1 2
Araba Makyaj
farlannda aynalarinda
e 4
Magazalarin i
glvenlik Disgi
aynalannda aynalarinda

Buna gore semadaki aynanin kullanim alanlarindan
hangileri dogrudur?

A) Yalniz 3.
C)1,2ved.

B) 1 ve 3.
D)1,2 3ved.

14. Asa@ida kurbagalara ait yasam dongusa verilmistir.
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Bu dongliye gore
. Yumurtadan cikan larvalar, ana canliya benzemez.
Il. Yavru gelisimini ana canlinin viicudunda tamamlar.
lll. Kurbagalar baskalasim gecirir.

yorumlarindan hangileri dogrudur?

A)lvell B) I ve lll. C) Il ve llL. D)1, 1l ve lll.

15. Asagida sperm ve yumunrta hiicrelerinin karsilagtiriimasi
ile ilgili bir tablo verilmistir.

Ozellik Sperm Yumurta
Uretilme sayisi Cok Az
Sitoplazma miktar Az Bol
Hareket kabiliyeti Hareketli Hareketsiz

Buna gore sperm ve yumurta hiicreleri ile ilgili hangi
yorum yapilamaz?

A) Spermler hareket yetenegine sahiptir.
B) Spermler yumurtadan daha kisa émarladdar.
C) Sperm, yumurtadan daha cok sayida dretilir.
D) Spermler yumurtadan daha kg iktar.

16.

Iclerinde mercek bulunan K ve L kutularina merceklerin
asal eksenlerine paralel i1k 1ginlar gdénderiliyor ve iginlar
kutudan sekildeki gibi ayriliyor.

777777 7 7

Buna gore K ve L kutulari icinde hangi mercekler var-
dir?

K L
A) Ince kenarli mercek

Kalin kenarli mercek
B) Ince kenarli mercek  Ince kenarli mercek
C) Kalin kenarli mercek  Kalin kenarli mercek

D) Kalin kenarli mercek  Ince kenarli mercek

17. Asadida sekilde K ortamindan L ortamina gegen
Isigin izledigi yol verilmistir.

N (Normal)

K ortami 20071
0
10

L ortami

Buna go6re asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) L ortami az yogun ortamdir.

B) L ortaminda 1sik daha hizlidir.

C) K ortaminda 151k daha hizlidir.

D) L ortami hava , K ortami su olabilir.
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18.Resimdeki hayvan ile ilgili,

|. Dollenme ana canlinin
vicudunun icinde ger-

ceklesir.

Il. Embriyo gelisimini ana i 2}
canlinin  vicudunda -
tamamlar. Inek

IIl. Embriyo gelisimini ta-
mamlayip dogumla dinyaya gelir.

bilgilerinden hangileri dogrudur?
A)lvell.
C)llve lll.

B) 1 velll.
D) I, llvelll.

19. Asagida bir 6grencinin ormanlara atilan cam ki-
riklariyla ilgili ifadesi verilmigtir.

@ Ormanlik alanlara kink cam parga-
: larinin atilmasi oldukga tehlikelidir.
€

Cunkd ......... .

Ogrencinin ifadesi hangi segenekteki ciimley-
le tamamlanmalidir?

A) Bu cam pargalar kalin kenarli mercek gibi
davranir ve yanginlara sebep olur.

B) Bu cam parcalan 151§1 yansitir.

C) Bu cam parcalan buyute¢ gibi davranir ve
iginlari toplayarak yanginlara sebep olur.

D) Bu cam pargalari guneg 1ginlarini sogurur ve
yangina sebep olur.

NOT : Her soru 5 puandir.

SONSUZ BASARILAR

Fen Bilimleri Ogretmeni

20. K lambasi

o e

L lambasi

oV o

M lambasi

oV o

S

Sekildeki devrede L ampull patlarsa diger lambalarin
parlakligr nasil degisir?

A) K'nin ve M’'nin parlakligi artar

B) K'nin ve M *nin parlakligi degismez

C) K’'nin ve M'nin parlakhgi azalir

D) K'nin parlakligi artar , M'nin parlakligi azalir



